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\CADIF. The memorials of the En- J 
gli-h and Krench Commissaries con 
ceining the limits of Nova Scotia or ' 
Acadia. London printed in the year ; 
M.DCC1 V. 77r pages grand m t ; 
vean, aw carte colorée, grand de 
marge, tics rare. $12.00 i

Ton> 1 or mémoiressur celte question ont ' 
im, ruin' s -1 : i ij > hi mvine forint’ qu’ils ont f-tv 
1 ftnln, r’t <1 i.-tliix en îninçal." «-t • n iingl.iis.

2. ACCOUNT (an) ol the Society for 
the encouragement of the British 
troops in Germany and North Ame­
rica ,.ith the motive; to the making 
a present to those troops, also to 
the widows mid orphans of such of 
tflem as have died in defence of 
their country, particularly at the 
battles of Thonhansen, Quebec, \ c., 
with an alphabetical hsi ofthe subs 
t ribers to this benevolent design ; 1 
and state of the receipts and disbur- 1 
setnents of the Society, London j 
1760. 8x91 et 55 pages in 8, car- i 
tonné, titre noir et rouge, avec une 
vignette sur le titre, rare. $4.50 1

( 'uilioni h iv étude» intC-rcKKunic mu tj.iicb---- ci 
lvs tilfr«;rctil> Hssmiis de A 176!'. >n y litre 
qui Mil!: “ Tlmnk henwii, Que,.- at. laM 
“ mlurcd! Thaï < il.x w liiclt luui lifted tq» hcr 
“ |D « itul hi'iui, uud niiNvil lier rnrnparts an queen .
• ui Ui Xrn ll'orftl, nod wliiuli for so great a j 
“length of time (HslruhSud and laid waste o tir 
“ 1101 thvrn colonies Iihb submitted t«> thovldu- | 
44 rious arms of Britain in 1769. ”
3. ALLEN E TH AN; or the king's men ; ! 

an historical novel;by Melville,New- ; 
York 1846, in 8. tmlc. 75 cts.

4. AMI RICANNEG0C1 XTOK.(The) 
or the various currencies ol the j 
Itiiiish colonies in America ; Nova 
Scotia, Canada, Ne. Ne., reduced 
into english money : by J. W right, 
Ixrndon 1761. 504 p. in 8, veau
rare. $2.50

5. AMHERST. Portrait de l ord — 
grave, in 8. 50 cts.

("lii'VHlicr du Ruin, Baron de Montréal, com- 
mandant des forces A, Lonihhourg.

<1. AN ACCOUNT of the Trial, convie 
lion and execution of David Mi Lane, 
of Providence, Rhode Island at Que­
bec in 1797 fur the alleged ctinte 
ol High Treason “ Providence jour­
nal ” monday April 28, 1873, nu- [

niero de re journal contenant tout 
les témoignages. 75 cts.

7. ANNUAL REGISTER, or a view of
history, polit:< -, am! littérature ( Dod- 
li\'s) London 1758-1774, 1783- 87, 
1789-92. En tout 26 vols. 8vo, de­
mi venu. $1300

Les affaires des Etals-Unis et du Canadaont 
ieur large part dans os annuaires, cl. le temps 
que <•# 11 »* nuhlicalion • ouvre )7'.S~1702 nom prend % 
la partie tv- not re histoire sur laquelle nous avons 
lu moins <lo renseignements.

8. ARCHIVES. Réponse à un ordre de 
^ la chambre demandant copie de la

liste des documents se rapportant à 
l’histoire du Canada au département 
du Régi traire de la Province,Québec
1883. 36 p. in-S. 40 cts.

1TA( H WOODS OE CANADA (The)
| ) being letters from the wile of an 

emigrant officer, London 1S46, in- 
18. toile, nombreuses gravures.

7.5 cts
10. BARTH LETT, J. H. The manu

facture, consumption and produc 
lion of Iron, steel, and coal in the 
Dominion ol Canada.Montreal 1885 
167 p. in-8. 40 cts.

11. BEAUTÉS du l’histoire d’Ame'iique 
d’après les plus célèbres voyageurs 
et géographes (pii ont écrit sur cette 
partie du monde, Paris 1818, 2 vols. 
in-12, veau, planches. $'.50

12 BENJAMIN, l'he St. Alban’s raid ; 
Montreal 1865, 480 p. in-8, b.

50 cts.
13. Ill BAUD, M AXIMILIEN. Cathé­

chisme de l’histoire du Canada, if 
l’usage des écoles, Montréal 1853.

75 us.
14. BIBLIOGRAPHIE. Catalogue de 

livres rares et préi lui.x, manuscrits 
et imprimés, principalement sur 
l’Amérique et sut lus langues du 
monde entier composant la biblio 
thèque de M. Alp. l’inart, Paris
1884, 24.8 p. in-8, br. $1.00

— - Catalogue de lu bibliothèque 
du la législature du Quéiiec, par 
L I’. Lumay. Lévis 1873, 536 p. 
grand in-8, broché. $1.00
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16. ---------Catalogue of the library
belonging to M.. Thomas W. Field, 
>okl in 1S75, ave< prix que chaque 
ouvrage s’est vendu, : joute en 
iiianiisc!it,in-8, de 376 pages, broché.

$2.50
Uno dus plus belles collections de livre sur; 

I'Alm'riqm* 111 s-’ holt v« u ! u . rich surtout on 
otivr^i x rdii sur lr-<Hii\;i -• n pays.

17. ---------Traité des plus bi lles biblio­
thèque de F Eu rope, des premieis 
livres qui ont été f.iits. Ve l’inven 
tion de l’imprimerie. Des. mipri
meurs. De plusieurs livres qui ont 
été perdus, etc., par le sieur l.e 
Gallois, h Paris 1680. 250 p. peut 
in-12, avec joli ancienne reliure en 
veau. $2 00

18. -------- Notes pour servir à 1 ’hist ire.
H la bibliographie et à la cartogra­
phie de la N'iuvellc-Franct et des 
pays adjacents 1543 1700, par H. 
Harisse, Paris 1862, giand m 12.
papier vergé, btoihé. $3 00

Ouvrage remarquable. La bibliographic < r In 
cartographie ont v rédiges iv«< line î uret 
tiludu: on y 1 reaver, pun d'ad «itions tt taire. 
l.H-6 noter lilstorlqu s •> *J* n ment a 1res uonijen- 
nent beiiueoup dt i »i i.-ièdih < de la plus lmutc
importance:, ent.n: m très.une-frjv.i Wiinun s 
sur Francoyt: de 11 Hom'd , sieur dv liobervnl et 
une ample dlfc«'rtat1on Mir Cavelioi de ia Salle.

i<).--------- Livres payes tn vente publi
que 1,000 fram < et audessus depuis 
1866 jusqu’à ce jour, aperçu sur ia 
vente Perkins à Londres. Im ode 
bibliographique par Philomneste Ju­
nior (Dninct) Boideaux 1877, :ûop. 
in-8 hi. rare. $2.50

20 — Dictionnaire raisonné de hi 
bhologtc par G. Peignot Paris 1802.
2 vo!, 1118 veau, bon exemplaire 
propre de cet ouvrage rare.

$5.00
21 ------ -- Annalçs de l’impi imerie des

Aide, ou histoire des trois Marna e 
et du leurs éditions par Am. Aug. 
Renouard. A Pans 1803. vols, in 8 
veliu, non 1 gué avec le supplément, 
portraits et planches rares. $) 00

22.---------Amusements philologiques
par vi. P Philomneste 1 Gabriel Pei­
gnât) Dijon 1842 in 8 tête dorée, 
non rogné, relié par Guam l/t veau 
avec coins. $4.00

23. ----- - Annales de l'imprimerie des
EL en ne, ou histoire de ia famille 
d<s Fâii une et île ses éditions par 
Am. Au, Renouard, Paris 1843, in 
8 duime chagrin avec coins, 584 
x 16 pages de notes sur Lament 
Caster, très rare. $3.50

j 24.------ Description raisonnée d’une
jolie collection de livres par Charles 
Nodier. Paris Tcchener 1844, 36 x 
402 \ 28 j). in-S, non rogné, l/z veau 
rare. $3 25

i Contient l'introduction pe. G. Duplessis qui 
’nniKine souvent, une tnbl» nlph: bétique, et la- 
liste «It.» prix ra|$porJô8à le vente.

as. liLG.MF. RICHARD. I..’Amérique 
Anglaise ou description des Isles et 

du Roi d"Angleterre 'dans 
l’Amérique. A Amsterdam, chez 
Abraham Wolfgang, 1688. 331 p 
in 12 veau rare. $3.50

Contlanl l«*s 7 . urti-s qui inftnqui-nt prisqu*
' toujours.

! 26. BOSSU Nouveaux voyages aux In 
des Occidentales, Paris 1768, 2 vols, 
in-12, toile, tranche rouge. $2.25

Contient surtout une Aiudç des nm-nn des 
différents peupl- s qui habitait les vnvirons du 
grand fleuve Mlsdssipl.

27. BRITISH COLUMBIA and VAN­
COUVER'S ISLAND. Description 
Sic., also an account of the manners 
and accounts of the native iudians, 
by D. G. F. Macdonald, London 
1862. 524 p. in-8, veau, propre, 
carte. $2.00

28. BUTLER COL. W. F. The great
Lone land :a natrativeof travel and 
adventure in the north west of Ame­
rica, London 1883. 380 p. petit in 8, 
toile, planches < t caite. $1.50

20. BURN. (May General Andrew), 
memoirs of the late, London 1815- 
2 vols, in 12, demi veau portrait.

50 cts.

(WNADA Partie occidentale et orien- 
j tale de la Nouvelle France ou du 

Canada, par M Beilin, ingénieur du 
roi et de la marine. Deux bulles 
grandes feuilles in-folio, comme sor­
tant de dessous la presse, colorées, 
sur beaux papier. $3.50

Pour «on h il I’ini- lllgDiu e do« affaire* < r de 
IVta' prv.-M-ut. vn Amérique, communiquée au 
publie par hérit ier» de Homan eu l'an J7i>ô. Cen
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cartes par Ift quantité d< détail* et leur < xactl- 
Mirlv et lu granavur du pays indiqué, n’ont pas 
t'égale pour e* ut qui veut y chercher quelque 

chose mjun ia domination trauvaiso.
31. ---------Partie orientale de la Nou­

velle-France ou d’t Canada, par M. 
liellin, faite en 1753, grand in folio.

$'■5° I
Carte t rèn importante du < nna.la pnr son ' 

exactitude et se- grands J-'lail* surtout, du ns lu | 
nord «V ce pn\>. Plush ur- 1: es et rivières .« ! 
orMn connus de no- lours y *onl déjAdécrit avec ! 
détails.
32. -- — The Canadas as they now are

&c., Ne., by a late res id tnt map. I .on- 
don 1832. 87 x 116 pages, in-12 
toile. 75«s.

33. --------- Upper Canadian Stewart tra­
velling mission fund. Hexham 1837, 
in-8, reliure propre. 7 sets

34. ---------An appeal in behalf of tile
missions in Canada ; liedford 1834, 
in-8, reliure propre, importante bro­
chure. $1.50

The proceeds è t im the snip of this pamphlet, 
will he given in nul of the Canadian Church.
35. --------Message from the President

of the V. b. (2. O' Adams) trans- 1 
mining a report from the secretary ! 
of state and the t orresi ondance with 1 
the government of Great Lrita.n rela- | 
live to the free navigation of the ! 
river St. Lawrence. Washington I 
1828, in R, avec reliure propre.

$2.00 1
Très important.

3(1. I’he interest of GrAt Britain i
considered, with Regard to her | 
Colonies, and the acquisitions of 
Canada and Guadaloupe. London 
1761, in-8, cjgmie reliure propre, rare 1 
et important. - $1.75 !

37. ----- Information respecting the j
eastern .ownships of Lower Canada , 
in which the British American Land 
Co., intend to commence operations | 
fvr tin- sale and settlement of lands ' 
in ihe ensuing spring. London 1833. 1 
Carte et un tableau, in-8, avec reliure , 
propre, $1.50 |

38. CANADA WEST. Smith’s Cana­
dian gazetter ; comp: ising statistical 
and general information respecting 
all parts of the u >per Province or 
Canada West by W. H. Smith, i 
Toronto 1840, petit in 8, toile, carte | 
et planche. - $1.00 j

39. ---------Même volume, le titre mar,
que. 50 cts.

40. CANADIAN REVIEW (The) and
litterary historical journal, No. 1 
July, 1824, Montreal, published l-y 
II. 11 Cunningham, Sparhawe, prin­
ter, 232 pages in-8. $1.50

l>*.Tprf s O’t'aJliighnn, l’éditeur aurait été un 
nomme Chisholm»’, et il n’en aurait paru que 
cinq numéros. Kst rempliedv choses importantes 
pour l’histoire du Canada.
41. CAP BRETON. De impoftantie

eu voordeelighcid van Kaap-Bre- 
ton fl e l’importance du Cap Bre­
ton) Te delft by Reinier Boilet 

1 74 1, i<)2 pages in-8, 2 crûtes bien 
faites. . $2.00

42. CARTE DE LA NOUVEL1.E- 
FRANCE, pour servir à l’étude de 
l’histoire du Canada, depuis sa dé­
couverte jusqu en 1760, par I*. M. 
A Genest, 61 x 40 pouces, monté 
sur toiifcet vernie, légèrement fripée.

$2.50
Augmenté d’un plan de Québec en 1664 et une 

vue île In même place pnr Frnnquelin en 1688. 
Surtout uti •• pare») qu’on y trouve toutes les 
places<1« l’Amerhiue Septentrionale avec leurs 
nomk français ou sauvages de l’origine du pays.
43 CARTIER, VOYAGES. Relation 

originale du voyage de Jacques-Car" 
tier au Canada, en 1534 (publiée 
d’après le manuscrit) ; voyage de 
Jacques-Cartier au Canada, en 1534. 
nouvelle édition d’après l’édition de 
r 598 ; ouvrages publiés par Miche- 
lant, avec deux series de documents 
inédits sur Cartier et le Canada, par 
Ramé, 1867 65. Bref récit et suc 
cinte, Narration de la Navigation 
faite en MDXXXV et MDXXXVI, 
par le capitaine Jacques Cartier, aux 
Iles de Canada, Hochebga, Sague 
nay et autres, tcimprejision figurée 
du l’édition originale rarissime de 
l545< précédée d’une introduction 
historique, par D’Avezac, ensemble 
3 vois, petit in-8, beau papier, 2 
grandes cartes cri fac simile portraits 
et vues, non rognés, neuf. Imprimés 
à Paris en 1863, 1865 et 1867.

$12.00
La relut ion du pi. rnirr voyage de Cartier pu 

t«l 1 .-e pur M i» hi’hui! et Humé en lh67, est, consi­
dérée lu boule originale et n'avnil pas « in-ovc été 
imprimée. ( '» pit toutefois Intrigue l’historien 
«’«•«t qu’il y a quelques diffêri-iu-es mire < « ll«-vi 
et la traduction de liamuzi» »•«* qui porterait à 
croire que ce compilateur mirait connu une autre 
relation de ce premier voyage.
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44. CASGR AIN. Légendes canadiennes 
Québec 1876, in-18 toile 25 cts.

45. CHAMPLAIN. Voyages <lu Sieur
de Champlain ou journal es décou­
vertes de la Nouvelle- France. Paris, 
imprimé aux frai.; du g'.iuw nement 
pour procurer du travail aux ou*, 
vriers typographes, août 1830 a vols 
in-8, y2 veau. $0.oo

46. ---------- La question du tombeau de
Champlain pn. Stanislas Drapeau 
Notes et éc laircissements, Oit; »:i 
x8So, at p. in 8 planch \ 25 et-;

47. CHARLEVOIX. (J* I De Hi-, 
loin et description général de I 
Nouvelle France avec it i.mrnal hit 
torique d’un voyage l'ait par ordre 
de Roi dans Amérique Sep*en 
trionale. Paris 1744, 3 vols 11, p 
reliés, cartes et plane lies charpie 
volume contient près de 700 pages.

$30.00
< ■ rtalnomcnt. l’ouvi .’v l« dois Iti jxtrtant pour 

b (hmntln sous la ilmnination :'rai <„■ 1 1 . la pro 
fusion rtv flirtes i-t p)..ii<iu*s < n liil’.lc-Uom t lout, 
surtout autorité -it rohaustioni i »< • • 4 ■ u j * sa

48. COLOMBIADE (La) ou la foi por 
tée au Nouve ." Monde, poème put 
Madame Dubovcage. A Paris 7761, 
in-S, demi-veau, portrait et planches.

$2.00

49. COMMERCE OF THE AMI kl
■ VN SI x PES niiservat me on ..c 
John Lord Sheffield. London 17S4. 
111-8 demi-veau de plus de 300 page , 
avec tableaux pliés. $2.00

Renseignementksur l'Amv-riqu»; Anglaise.
50. CONSIDERATIONS sur l’agricul­

ture canadienne par un ami de l’édu­
cation (Me-;ire Pelletier) Quel a 
i860, in-ia. 25CIS.

51. COX (Ross). The Columbia river
or, ,-ceiies and adventures during a 
residence of ix years on the wesiern 
side of the Rocky Mountains among 
various tribe;- of Indians hitherto» 
unknown, Ate., &c. London 1832. 
2 volumes in-8, '/? veau, joli, en par­
fait ordre, rare. $4.00

Uni- miae de ri nsuiiuii-nienl. uv li-voinmerm 
<Ih |i"U< : L-rl'-À a u N'ird-Ourst vn a-iipn, et --iir lu*, 
lnn'insdes snuvHgi'i* 11 Ucs voyegmirii cumul u. ti­
de e«teiai«-lA.

ANS ERE-AU ARTHUR. Annales 
historiques du collège de l’Assomp­
tion depuis sa fondation, Montréal 
1804, 1ère liv. 40 cts.

53. DE GASPÉ I’. A., M moires, Qué­
bec 1885. 563 pages, in-S broché.

" $1.00

i- DEMERS F. X. lettres Québec- 
quoises,Québec 18S2. 286 p. in-12 b.

25 cts.

55. DOC TRINE de l’église catholique 
d’Irlande cl de celle du Canada sur 
la révolte par an ami de l’ordre 
(abbe Maguire), Québec XV. Neil-

1 >n 1838. 129 j . petition in r8 b. 
rare. $2.00

K<1 • surtout dans I” 1 ut tivxpliqivi la position 
pri«w» par clorn*- iort» Uv< tr=»vii|vs cl" ls;)7-;iscn 
i " . i u i lu ut i vi s st; lancer »tu <•«.! r tics ‘iinci* toes, 
• t en donnant i <o.tp dYp.’ul* mix loyaux sujets 
de sn Tivs « inu’ii’ii-f «'t Mirobolante Majesté 
l'roliestautt il Amrlelerre.

56. Dol'd AS, A. G. Tra h c tion libre
et abrégée de lecpms île > hrnne don­
nées par lu Chevalier Humphrey 
Davy, Montréal 1820. 123 p. in-8, 
cartonné neuf. $1.00

Dcdti'f .itix Hoih'tvs il’A-rrifullui-i1 Un lies 
. itmUn. I*-- v.iiimu- t t-10 imprime pur James

5, DIX ANS sur la côte du Pacifique 
par un missionnaire canadien. Que­
bec 1873, 10a pages petit in-8, bro­
ché. 30 cts.

L'auteur de e .s page>, vomiue missionnaire
ur i• 't* irontit'ie de l'oregon « l d ■ la Californio 

a -11 lunpitTiD lit o<N’ns1on d’« ti.divr lus trait* 
; ,ti' ti'tùrlsiiq ues de !< urs Iwrbltiuils.

58. DUXN Osi A R. Dixansdejourna- 
lisuiu. Melanges, Montréal 1876, 
278 page.- m 8, broché. 50CIS.

I"' Di t A I ION. Quatre lectures sur ce 
\ sujet pai A, il rthelot écr., avocat> 

pendant le- années 1844-45 et '846.
5° cl®.

60. ELGIN. Etat et avenir du Canada 
en 1854, tuf que retrace dans les 
dépêches du très honorable comte 
d’Elgin v- Kincardine, gouverneur- 
géneral du Canada, au principal 
secretaire d’Ltat de Sa Majesté pour 
les colonies. Québec 1S55, 86 p. 
in-8. 75 cts.
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61. I l l IS H. Voyage de la Baie de 
Hudson, fait en 1746 et 1747 pour 
la découverte du passage du Nord- 
Ouest. Paris 1749. 2 tomes en un 
volume in 1 2 veau, 1 .tries planches.

$2.00
Planches U’IOstolre uatbrcllc, cuitetrt-s cxiu-'v 

,ic la Huit* UTIuUflon et scs onvlruii.', av - imv 
ittsscrtatto . sur toutes IcsexpcUttlous faites Jus- 
Uu'hU |juiir lu découverte cl un jutwenac nvnl-

62. ETHNOLOGIE. First annuttlreport 
of the bureau of ethnology t > the 
secretary of the Smiths aman mstitii 
lion for 1879-So, by I W. Powell, 
Washington 1881, 603 pages grand 
in 8, toile planches et carte en noir 
et ci couleur, imprimé avec luxe sut 
beau papier neuf ei en p irfait ordre.

$5.00
63. --------- Même rapport pour 1880 81.

$4.00
64. ------- Meme rapport (tour r881 82.

$3.00
Maguliique net complet.

65. EWING THOMAS. The Canadian 
School Geography, Kingston 1845.

25 cts.
F'A, I.I.ON. Abrégé delà vie de M. 

Olier, fondateur du Séminaire de 
Saint-Sulpice et de la colonie de 
Montréal en Canada, petit in-S, toile 
de 187 liages, avu un bon portrait.

40 rts.
67. El". RI.AN U ABBE. Observations

sur un ouvrage intitulé “ Histoire 
du Canada, ” par Brasseur de Bour- 
bourg, Paris 1854. 94 p. 111-S, bro­
ché. 75 cts.

68. FORSTER GEORGE. A voyage 
round the world in His Britannic 
Majesty’s Sloop. Resolution, com­
manded by Capt. James Cook, 
during the years 1772-3-4 and 5. 
London 1777. 2 vois, grand in-4 ue 
602 et 607 pages, veau. $4.00

Publication rl valo do celle du Capt. Cook, et 
dlfldrente en vv quo e<-ll«* -i contient, spéciale­
ment lu partie philosophique de ec voyage. Ce 
Guorgv Forste n’avait que il ans quand ifontro- 
nr!t <•< vt>yagoen compagniedewonpère, Joannos 
lto i noldus Forster qui, dit-ou, parlait < t écrivait 
17 langes mortes et vivantes. Ayant promis de no 
rendre publlqiu* aucune de ses observations sur 
ce voyage, il eucourrut le déplaisir du gouverne­
ment auglain en publiant le présent ouvrage et

dût. retourner dans son pays, l’Allemagne, où il 
mourut en 17V*. CeJ.K. Forster, était au-si le 
même qui traduisit le voyage de Kftlin en Amé­
rique et publia la “Flora Amerlcre Keptvntrlo- 
muiti”, London, 1771, que l'on trouvera ci-après.

69. FORS TER, J. R. Flora Americac 
Scptcntrionalis ; on a catalogue of 
the plants cl North America. Lon­
don 1771, in-8, rare, reliure neuve.

$2.50
70. FRENCH GENDERS (The) taught 

in six fables. Quebec printed for R. 
Dupont 1827, 8 et 37 p. in 18

25 cts.
L'AI, T JOHN. I.awrie Todd ; or the 
V J settlers in the woods. London 1830, 

3 vols, petit in-8,très bel exemplaire 
avec une jolie reliure ancienne.

$3.00
Edition originale rare, l’auteur est le fondateur 

de la ville du Uuvlph, Ontario, et lu père de Hlr 
A T. G ait.

72. GA LT. A. T. Canada : 1849 to 1859
Quebec i860. 40 cts.

73. GALLICANISM E. Le dernier chant
du cygne sur le tumulus du gallica­
nisme. Réponse à Mgr Dupanloup 
par l’évêque de Birtha, Montréal 
1870, 48 p. in-8. 30 cts.

74. GEO LOG V of Canada. Report of
progress from its commencement to 
1863, with 498 wood cuts. Montreal 
1S63, grand in 8 de 983 pages, toile 
(pub. it $5). $1.5°

75. GIROUX HENRI. Histoire et
statistiques des institutions catholi­
ques de Montreal. Montreal 1869, 
80 p. in-8. 25 cts.

76. GOURÎ-AY ROBERT. :z brochu­
res reliees ensemble en un volume 
in-S, demi veau, toutes ayant pour 
sujet 1 hc Parliamentary rejorm in 
England iSoç, dont l’une par le 
comte de Selkirk. Address by 
Robert Gourlay, esquire, to the 
people of Fife... .of Great Britain, 
&c., &c. $1.5°

77. GRAVIER. Gab. Découverte de 
l’Amérique par les Normands an 
dixième siècle 1874. 39 x 250 p. 
in-4, planches et cartes, neuf.

N $2.25
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78, GREGORY. I b. Récits de vova 
ge- en Floride an Labrador et sur
le Heure Saint- Lauren:, Quélicc 
iSSb. 244 pages in-12, 50 et.s.

79. C»I.:GY. l-acis d '1 Vised in some un 
reported case- publiTio lor the 
public good by a victim. 48 pages 
in. 8 40 cts.

So— —The petition of H. C. A 1 îugy
to the Honorable the members of 
the Hotist of Comm in^ of Canada. 
Quebec, 1S73. 22 p. in-folio.

75 cls-
Pii^nt'-s ■ milv«'juges.

Si. GVUtORil. Plaidoyers et jugements 
dans l’affaire de Dame veuve Gui-1 
boni. Demanderesse contre la Labre 
que île Montréal pour refus desépul- i 
ture, Montréal, 1K7C. 208 pages in i 
8 brochés. 5° C,N- i

<> pronf s qui lit tant ■!<• bruit cutpoui«:iusr 
V»«ilutUItT'iini I" < • '.uln Iv plus important qu’il > 
Mit eu entre rivalise . l’I-'l.if ti ce pays.

Harpers monthly. 190 num
bus in part*, with covers, as publi 
red, viz Nos i, 71010. 191031. 
$3 to ». a^ to 57 to ic2. to; 
10710116. 11810122. 12410131. 
13510144. 14ht'150. 15210155. 
15710 170. 17’. 174 to 180. 182 
t 19t. 195 tu 199. 201 to 206. 20S 
to 220. 28i to 283, for less than 
8 us per number, nett at home.

$15.00
83. HAWKINS ERNEST Annals of 

the dim of Toronto. London 
184S, 248 p. in-12, toil-., gravures, j

$2.00 j
.84. HEAD, (sir Francis IQ X narrative, | 

London 1S39. grand in-8 toile, non 
rogné, en parlait ordre. $2.00

vt in-1! lieu n* tdiiion contenani un cha­
pitre «uppIMm ntairu.
85 --------  Même ouvrage f17, édition

demi veau. $1.25
86. HENRY ALEXANDER. 'I ravels

and adventures in ("an ta and the 
Indian territories between the years 
1760 and 1776. New York 1809 
330 p. in-5, veau. $7 50

1•: u 11 ' # si 11c dans i«- Ncv -.?■ im-v, ar< • ««pa­
ge:. I x p.' : 11 ion lie A mhi r ' ♦•< 1 17iiu, Malt pré- 
s 'uL ft In redtliviuv, Mr Montréal. imssiu t apr.'-s

hi •• <14in du < ":i uatl.T. i I 1.ttu;:i dims 1<> com- 
m :r | v -11 •11 t i <• - Tt\ r;é le Nord-Ouest 
ti.iiis :tmii‘s Io tlir-'i'i 1 dis 1 - Mil mi kok p> imnf'os 
«1 . ,I‘4«', mourut u M wilt' D IN.' I, 14 i ;lgO tic

huts tin t»ii\ragx ayant pour litre “ Whiter 
<11 ; -1 « ut'i sii'niit' 1 ; ..mbit's in haiwwin by Mr*, 
liitnh sou ’ , Nt \-Yu;k, 1 US*, 2 vols m J2. J’y 
tr .... »• lvs i. iisrignvttirnis su i v a uts sur pv t on - 
vni7 • ri --un auteur. “This Mr. lfenry was a 
•• lun o U -v win- lournvy- 'lover these hike regions 
*■ owi -, v:i!> yt-ar> mid is • . noted as lirst- 

i t hmilv in nioir n•evili Ix-oks of navels.
• vt Av IIv was living at Montreal so Jute as 

Ml, wlicn a friend * i mine saw him, 
“ ami tinsel -cil him to me as a. wry old mail past, 
“HD. w■; lh wh Itv hull", and still ha It--looking ami

• el r full, so ib ti his hard and advent avons
• life, ami th horrors In- had witlim ssod ami 

müI.-i nt bad in no res|..-- i Impair» d liis spirits
‘ or his-<•<>;.-i iiiition. Ili< book lias been long 
‘ out ot | t . ni. I had the great*-i difficulty in
• procurin ' I he loan ol a copy, after sending to 

i “ Montreal, Quebec .mtiNew-York, In vain, tVc.”

87. INST1TI I' CANADIEN DE 
QUEBEC. Collection complète <ie
is annuaires. 9 vols, in-8, brochés, 

en parfait ordre. $2.50
Collection Importante {tour l’histoire du Car 

11,1 : ! : :, fi peu com mime, contient îles Modes par 
in -, primlp. x littérateurs (Ui t’unadn, Ohmi- 

1. T a!T T. I*. i'ihvd, V. ,1. Jnlineur, rhom- 
nar i, V. 1 in. Lemoine, l'rovanchcr, î « may. L. 
I*. Turcotte, Henri Taschereau, Tardivel, La- 
flannne, Itouthiei, etc.

88. IMMIGRATION CHINOISE.
Rapport et témoignages devant la 
Commission Royale sur V -, Ottawa 
1885, 530 p. in-8. 50 cts.

89. INVASION 01 CANADA IN 1775 
'('ihv) including tin- journal of Cap­
tain Simeon Thayer, describing the 
perils and sufferings of the army 
under Benedict-Arnold in Iris match 
through tire wilderness to Quebec 
by E M. Stone. Providence 1867, 
titre rouge et noir, in 8 de 24 x 104 
pages, feuilles pliées et non consues

$1.50

JOURNAL de l’expédition sur le fleuve 
Saint Laurent un 1759. Extrait du 

“ Net York Mercury, ” No. 385 
daté de New-York 31 dée. 1759. 16 
p. in-8. 4° Os.

K~ALM, PETER. Reus door rioord 
Amerika gedaan doordenheer Pie­
ter Kahn. Utrecht 1771. 2 vols. 
11 4 eu un seul, parchemin, frontis­
pice et planches, très bien gravées, 
en parfait ordre comme neuf.

$3.00
(yt.w* ver* ton hollandaise cist plus complète 

«jin ce lit. du For st r n auffln"' et contient des 
pussiigcs cul îur omis daiiM l'édition uiiglaide.
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92 KINGSFORD, WM. The Canadian 
canals : their history and cost, with 
an inquiry into the policy ncctssary 
to advance the well being of the 
Province. Toronto 1865. 19 r p. in- 
8, toile, neuf. $1.00

93. ------—-A Canadian political coin, a
monograph. Ottawa 1874, 24 p. in- 
8. planche. 25 cts.

94. -----Mi Kingsford and Sir 11. 1.an­
gevin, C. B. The case considered 
with the official corre "nice. 
Toronto 1882. 45 p. in 8. 25 cts.

IABRADOR. Copy of the report of a 
^ voyage made to the Canadian Labra­

dor Coast by Mr Saint. Cyr ex- 
member and curator of the museum 
of the Department of Public Ins 
truction, also a copy cf his catalo­
gue of plants and birds of the North 
Shore, N ',Quebec 1886, 153 p. in-8.

50 cts
96. LAF1TAU. (Le Père) Mœurs des 

sauvages amértquuins, comparées 
aux mœurs des premiers temps, ou­
vrage enrichi de ligures en tailles 
douce. Paris 1724, 2vols. grand m-4, 
veau ancien, tranche dorée, dentelle 
intérieure, titts bel exemplaire.

$20.00
L'auteur donne des détails très étendus et t rfcs 

cxiu'is, Bur 1rs coutumes, les m<rurs, la religion 
don Miuv.nres de d'Amérique, et notamment de 
ceux du Canada II avait été A môme de bien 
connaître ues p uplws, ayant longtemps vécu 
(•liez !<•< iroquols. l, i reliure faite par l’adeloup 
le jeune, unetn's toll échantillon de reliure 
de ce temps, avec dentelle intérieure.

97. LAMONT KSQ. JAMES. Seasons, 
with the sea horses or, sporting 
adventures in the northern seas. 
New-York 1861, 282 p. in-8, toile, 
planches et carte. 50 cts

98. LANGUE SALVAGE. Jugement 
erroné de M. Ernest Renan sur les— 
par l’abbé Cuoq. Montréal 1870. 
112 liages grand in-S, broché, rare.

75 cts.
99. LEMAY GEORGE. Petites fon­

taines littéraires, Québe. 18S4, 211 
p. in-12. 25 cts

too. LEMOINE J. M. La mémoire de 
Montcalm vengée ou le massacre au

.’«•-A I* .*‘1 >ÀmMÛL> «MC «.m2 _ . .... ..

fort George. Québec 1864. 91 p. 
in-18, rare. 75 cts.

101. LEMOINE J. M, Edinburgh — 
Rouen York. Glimpses, impressions 
contrasts. Quebec r88i. 57 p. in-8.

25 cts
10.2. LEMOINE J. M. The tourist note 

book Quebec 1876, in-18 carré, con­
tient 18 vues et portraits, rare.

An rts

103. LEROY, P. La clef du mystère, 
Nantes (Québec) 1885. 360 p. petit 
in-12, b. 75 cts.

L'auteur est en Leroy qui voulut tant faire 
pour améliorer la manière d'enseigner aux en­
fants, hi pauvre garçon est devenu toqué, et a 
écrit c<> volume sous l'empire d'une de ces 
toquades, très bien au point de vue du style.

104 LESCARBAT, MARC. Les Muses 
delà Nouvelle-France. A Paris chez 
Jean Millot. 1612, petit in-8, papier 
vélin, neuf, réimpression, fac-similé 
de Truss. $150

rog.---------Histoire de la Nouvelle-Fran­
ce, contenant les navigations, décou­
vertes et habitations faites par les 
Français ès-Indes Occidentales et 
Nouvelle France par Marc Lescar- 
bat. Paris 1866. 3 vols, petit in-8, 
broçhé ; avec quatre cartes, papier 
velin. $9.00

Jlé-lmprewdon d l’édition de ltfli? fait avec un 
grand soin et exécuté pur Jouaiiüt cil type* dze- 
vlriens, contient des reproductions en lue simile 
de cartes qui manquent hou vent dans I< s anciens 
exemplaires dv cet ouvrage.

106. LETTRES D’UN FERMIER DE
PENSYLVANlli aux habitants de 
l’Amérique Septentrionale. A Ams­
terdam aux dépens de la Compagnie 
769. 258 pages, in-12, demi veau 
rare. $1.50

107. LETTRES à un député, par Mgr
l’Evêque de Birtha, Montréal 1874. 
75 p. in 8. 40 cts.

108. LOWER CANADA REPORTS.
Questions seigneuriales. Vol. A. 
1856, in 8, % veau. 75 cts.
ACKINTOSH. Canadian parlia 
mentary companion for 1879.

25 cts.
110. MACKENZIE, E. An historical, 

topographical and descriptive view

11
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-.f tlie 1 înited States of Amei n a and 
i l Uft'< .and / -, tr Canada, Xc., 
Xr New stk-upon -Tyne,'.Misdate, ; 
(circa îS.’o), 712 pages in 8, veau, 1 
carte et gravures, rare. $--5° I

in. MACKENZIE \LEX.VNDR1 
Voyages dans l’inté r de l'Amé­
rique Septentrionale i.iits en 1789,
1792 cl 1793 traduits <l'anglais 
par J. Castera. l’in is 1802, 3 vols 
m S. j«>rtrait et cartes rare U impur 
tant. îa-no

J> premier voyage «1 • Mont réat - î tort ciil- 
i’Iuuyun -1 iX lu mv! gl i hii !«;«!• ux". no «in 1".-i l 
t h'plouyau juK'iii’nux l-orih'.1-- l’uc ••an Pm-itl- 
tjilt pré» d'un tuhli> tiistu I juv cl politi- 
mu? sur le commerce tirs peiM.cr>s tj.in.-s |<- 
Canada,

M2. MACl.KOIX (Sergt. Donald). Me- 
mo:rs of the life . .id g.tl'.int exploits 
of the old highlander, who having 
returned, wounded, with the corpse 
of general V life from Quebec wa> 
admitted an out pensioner of chel 
sea hospital, in 1749 1 and is now in 
the CII1'1 year of his age. London 
1791, 90 pages in-8. $2.00

2feuilles manquent dans le texte.

113. MAC MU1 EEN JOHN. The his 
tory of Canada BrockviRe rS6S, 
grand in-S de <>13 p. toile". $1.50

114. MARIA MONK S DAUGHTER;
an autobiography by Mr... !.. St. 
John Eckel, Ntw-York 1873, 604 p 
in-S, toile, portrait. $1.75

1 ■ MARGRY (P.) Memoiri et docu 
inents pour servir :i Vhistoire de$ 
origines française, des p r. s d'vu lie 
mer. Découvert! : et établissements 
des Français dans l’ouest et dans le 
sud de l'Améri pie Septemtrionale 
(1614- 1754) mémoires miginaux et I 
inédits recueillis par l'ierre Margry. 
Paris 1879-80. 5 vols grand in 8 
Jésus, avec, cartes et portraits.

$18.00
Tous c» s lo is volumes Liiun împrl’-i/s contien­

nent plus tfoOUO pn-f -s cliiictin, publié nu prix «le 
120 finiîcs.

uG MASERES BARON. Additional 
p.lpcir- concerning the Province of 
Quebec, London 1778. 510 pagis 
in 8 les couverts ont été arrachés.

$4.50

117. McGKKGf )l< JOHN. British Ame­
rica 1833. 2 gros vols in 3 carte*, 
fatigué. $2.00

1 ■ MEMOIR of ike Northern King 
doni, Written \. I) 1872. Now first 
pLili!-iln-d, Quebeck A. I). 1901

$1.50
< i?i hr i-hui•• 1 dû vire imprimée vc s ls-20,

! ‘ d 11. i i volmnf»<l'tlév. “ Roynl-JNvss,
'jin1’ .-rii , ’ Im.iv :u,v ; on, curieux.

119 ME l ( Al.l’K. (Charles Ford). The 
life and correspondence of governor 
general - idf., by John William" 
Kaye, London 1854 2 vols, in-8,
demi veau, lie! exemplaire propre

$2. ÇO
120. MICHAUX, F. A. Travels to the 

westwar 1 of tile Alleghany .Moun­
tains, in the States of the Uhi . Ken 
lucky anil Tennessee, fee. London 
1805. 35° !>■ in-8, demi veau

$1.50
121. MONTCALM. Eloge historique de

Monsieur le Marquis de—(Extrait 
du “ Mercure de France ” de 1760) 
Quebec 1R55. 16 p. in 8, portrjit 
rare. 50 cts.

122. MONTGOMERY. The death of
general—in the attack of Quebec, 
December 1775, par Clemens, 
d’après Trumbull,belle grande feuille 
de 38 \ 23;<s pouces en très bel 
ordre—-^3-3 $18.00

Tinv : • îilV*-‘Ivi icromp gne celle enivure, <‘t, 
nuns fall fuiiv - 'imud^'anvi-river ton - !«•.« pereon- 
f'Hgui qui ligure ut. surectUi Ikdl'? gravurv.

123. MONTREAL. Mémoires et docu­
ments relatifs à l'histoire du Canada, 
publiés par !u Société Hi torique de 
Montréal, série complète de ces 
transactions sc composant de neuf 
11 v 1. osons, première 1859 et dernière 
1S80, brochées telles que publiées, 
rares. $10.00

124. MURRAY. (The Hon. Lieut. Ge-" 
lierai James) -The sentence of the 
Court mai liai fur his trial on the 
twenty nine articles exhibited against 
nun by Sir William Draper, <Vc., 
taken injshoihand by Joseph Gurney. 
London 17 S3, 100 p. in-4, broché.

$2.00
i v ,lumen Murray fut lepremlor gouverneur de 

<q,uûiux; après la conquête.
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N'EUX AINE en l’honneur de Paint 
Antoine de Padoue, Montréal 1846, 

106 p. in-24. 30 cts.
126. NEWFOUNDLAND. Lecture on 

Newfoundland and its fisheries deli­
vered by Matthew H Warrt-n at 
St.John’?. St. John’s 1853. gocts.

12;. NORD-OI EST. Esquisse sur le 
Nord Que?' de l’Amérique pai Mgr 
Taché évêque de St Boniface, 1S68 
Montréal 186g. 146 pages in-8, bro 
ché. 50 cts.

128. NOUVELLE METHODE pour 
apprendre a bien lire et a bien 
orthographier, par Jean Valairet, 
Québec 1821. in-i 2. 50 cts.

12g. NOVA SCOTIA. Selections from 
the publie documents f the Pro 
vincc ol Nova Scotia. Edited by 
Thomas B. Akins, Halifax 1869. 
755 p. in-8 toile, faciuiiié dont l'un 
est détaché du volume, d’ailleurs un 
bon e.u i.iplaue de cet «>uu van 
et important. $4.00

N TARI O \N!> QUEBEC, Arbitra­
tion between under the British 
North Amenea Act 1867. 15g p. in-8.

Sorts.
)AQl IN, (Dr Elzcar). La cité du mal 

contre la cité du bien ou le droit de 
la force contre la force du droit a 
propos de la question universitaire, 
Montreal 18.21. 94 pages petit in-8,

40 ct.s
132. PARAGUAY (i v. son passé, son 

présent et son avenir parmi étranger 
qui a résidé six ans dans ce t ays. 
Rio de-Janeiro 1848, avec la tria lue 
lion espagnole, in-12 broché.

40 cts.
133. PATTERSON W. J. Report on 

trade and commerce of Montreal for 
1864, 136 p. in*8. Sorts.

134. PEIGNOT GABRIEL. Choix de 
testaments anciens et modernes 
remarquables par leur importance, 
leur singularité, ou leur bizarrerie, 
avec des détails historiques et des 
notes, Dijon 182g. 2 vois, in-8 de 
49b tt 431 pages, broché, non-rogné, 
très-rares, en parfait ordre. 414.50

135. PEIGNOT, G. Le livre des singu­
larité?. Dijon 1841. 464 p. in 8, hr. 
rare, curieux. $2.50

136. ---------Essai sur l’origine de la lan­
gue française du IX au XVI le siècle 
avec notes, tableaux fac-similé' de 
l’érritnre de différents sièces. Dijon 
1835. 112 p. in-8, br. très rare.

$2.50
137. ---------Predicatoriana ou révéla

lions singulières et amusantes sur 
les prédicateurs ; entremêlées d’ex­
traits piquants de? sermons bizarres, 
burlesque? et facétlieux, preehéstant 
en France qu’à l’étranger dans les 
XX e, XX'ic et XX Ile siècles, ete. 
Dijon 1841, près de 500 p. in-8, br. 
rare et curieux. l?3-°o

138. PEN I A M A R : or, the history of 
an old maid, by the late Mr?. H. M. 
Rowdier. London 1830, petit in-8,
1 wau, 4 planches en couleurs,
rare. $1.75

Vint ti s. Dittrich.pour « itro ‘ TliO view
of (1 itixiii . Un« ui Hixtc partie des f.\ ^iiomcnui
do oh roman so pussent on Canada.

139. PERR AULT JOS. ERS. Biogra 
phie écrite "par lui-même à l’âge de 
quatre vingt ans sans lunettes, à la 
suggestion du Lord Aylmer gouver­
neur en chef du Bas-Canada. Qué­
bec 1834. 41 p. in-12, très rare.

$1.50
140. PLANS OF LAKES AND Rl-

\TERS, between l ake Huron and 
the river Ottawa to accompany the 
geological reports for 1852-56, grand 
in 4. 23 plans de grandes dimen 
sions. 60 cts.

141. PLEIADE ROUGE (La) Biogra
phii politique -, extrait de quelques 
publications que je ne connais pas
22 p. in-8. 50 cts.

Tri‘S intércsHaut iV lire pour tout antre que les
blogrftpliéfi.
142. POEMS on various subjects poli

tical, satirical and humourus byjohn 
Sim Sands w riter in Arbroath 1833, 
in-i 2, toile, planche. 50 cts.

143. PROVANCHER (abbé). Moreca- 
nadienne ou description de routes 
les plantes des forêts, champs, jar
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dins, et eaux dv. Canada, Québec 
1862. 2 tomes e' un volume in-8 de 
842 pages, demi veau (pub $1.oc), 
rare. $2.00

OUEBEC HII.E. P i>ates ofthe House 
uf Commons in the year 1774, on the 

■*’ t 111 for making more effet tuai pro­
vision for the government of the 
Province of Quebec., diawn up from 
the notes ol Sir Henry Cavendish 
by J. Wright 1 ondon 1839. 303 p. 
in 8, toile, carte déchiré en deux.

$2.50

145. QUEBEC litterary and historical 
society, Transactions. Yol 1 and 2, 
1829, 1831. 2 vols, in-8, important . 
el rare. $0.00

i’.-’k 11-' ' x pn-nil.TH vntunv > -'■ ,f. importunti- I 
<vrie du t ranMicllons.

146. QUEBEC EITTEKARY and his­
torical society Transactions, new 
series, part 9, 1872. "5 cts.

1 ) AIIAVA Y S TA IT VKS. The Quebec 
|\ aihrav statute-. .. < om: u it ion of all 

railway chartcis granted, with the | 
amendments thereto, up to and 
inclut! ng the session o: 1.883, Xu-., j 
by Christopher Messiah revised by 1 
R. I Bradley, Quebec 1S.S3, 717 p. j 
in-8, demi-xcau jamn ave< coins.

$-■5° :
148 RKCOl.I ECTIONS of a visit to 1 

Great Britain and inland in the j 
summer of 1862 (by J. Murphy), 1 
Quebec 1863, in-8 toile Sorts, j

140 RECHERCHES PHIEOSOPHI j 
Ql1 l’S sur les américains ou mémoi­
res intéressants pour servir à Vhis 
toire de l’espèce humaine, par M. de
P.......... avec une dissertation sur
l'Amérique et les Américains, par 
Dom Pernety, 1 ondres et Berlin 
1770. 3 vols, in 12 veau. $2.00

150. REL U ANDREW The adv nce- 
ment of religion the claim < t the 
limes, New-York 1843, 11112 toile 

30 cts.
151. ROMANTIQUES. lu .alitions 

o.iginali-s des romantiques, taust 
ries d’un ami des livres, par 1 .. 
Derôme, Paiis 18S;. 2 vols, grand .

in-8, avec la couverture spéciale, joli 
impression soignée sur papier de 
luxe*. (40 francs). $6.00

lilo-blbUnyruplilr timmant une iniiRPi-’ do roti- 
..•iknii Tt.' iti•- qu’un amateur do livres :.m*o ù 
ooimuitn »Y pi rt les * > i* l x quovo jrenrud’ouvpai un# 
ont rai potii'S d.'itis Ivü Qi im'ijmlcs vuntta pubU-

152. ROSS. Narrative of the recent
voyage of Capt. Ross to the arctic 
regions in 1829 33. New York 1835 
in-12, carte. 50 cts.

153. ROYAL SOCIET5 Ob' CANA 
DA. Proceedings and transactions 
of the- lor the years 1S82 and 1883- 
Vol. rst, Montreal 1883. Gros et 
grand volume in 4, toile, neuf.

$5-no

SA M E for year 1884, volume 2nd Mon 
treal 1885. Same size and condition.

$4.00
*55- — for year 1885. Vol. 3rd Mon­

treal 1886. Same si/e and condition.
$4.00

TTn nombre restraint d<- ces volumes mpm- 
tmvs 01U été mi|-'inivs hour les inumbres t. 
q vli|iiH8 blbliot hviji -■« publiques. (’b.ique piéuo 
x :i . t> ins.-r vi-dans l i langui’ qv' Ron auteur Va 
uvflevant lu Société. evu lira quo eltaquw 

O..- ’ de la section . nçai- vest Imprimé en 
ft .my.iiM, < t v.. u ©st du même pour In section

156. SARRASIN MI( It Et,. Médecin 
du Roi à Québec, etc. Notes hiogm- 
phiques, 12 p. in-8. 40 cis.

157 SANSOM J SI.etches of l.nwe 
Canada, historic al and des>-olive 
made during a tour to Ou. lu 1 m 
181; 301 x iO p. petit, iti-8. New- 
Aot k 1817, cartonné. $1.50

13.-’,. SAUVAGES. Rapport delà divi­
sion des, Ottawa 1872. 64 p. in-8 

30 cts.
159. SAINT-JEAN BAPTISTE, l’évan­

gile et le Canada, etc, par Paul de 
Maltjay, Montréal 1874, grand, in-8 
de 209 pages, jolie typographic.

60 ets.
160 SAGARD. Histoire du Canada et 

voyage que les Frètes mineurs Ré- 
collets y ont fait pour la ((inversion 
dis infidèles, divisé en quatre 
livres, ou est amplement traité des 
choses principale- arrivées dans le 
pay- depuis 1615, jusqu'à la piise
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ijui en ; été faite par les Anglais ; 
avec un dictionnaire de la langue 
huronne, et une notice sur l’auteur 
par E. Chevalier Paris 1864-66. 4 
vols petit in 8., broché, papier velin.

$11.00
TV‘-imprt;*Kioii ntunV dv V (Millon rarissime 

dv 1H.10 conlcmml un titre hic simili- pour chaque 
vo unir, ci un autre joli titre en coi leur. IGlll-oi* 
d. btbllophll..

161. ---------Le grand voyage du | a y les
Hurons, situé en l’Amérique, vers 
la mer liouce, ès derniers c onfins 
de la Nouvelle-France dite Canada 
par Gabriel Sngard Théodai. Avec 
un dictionnaire du la langue huron­
ne. Paris 1865, 2 vols petit in-8, 
Iront, grave, papier velin. $5.50

Jnil réimpression Ue In première édition, tuile 
par leu soins de K. Chevalier.

162. SELECT ILLUSTRATED TO­
POGRAPHY of thirty miles round 
London, composing views of various 
places within this circuit with topo­
graphical md historical notices of 
each place, by W. E. Trotter 34 
views ano a map of the district. Lon 
don 1831;. Grand in-8, toile. 75 cts.

163. SERMON. Steadfastness in Reli- I
gion and Loyally recommended in a 
sermon preached before the Legisla 
lure of His Majesty’s Province of 
Nova Scotia , in the parish church 
of St. Paul, at Halifax, April 7, 1793, 
by the Right Rev. Charles, liishop 
of Nova Scotia, Halifax, printed : 
London reprinted 1703, in-8, reliure 
propre, rare. $1.50

164. SMI I 11 WM. History of Canada,
Quebec 1813. Vol. 1 only. Derelié 
ave< nioic.vau dans la page du titre 
coupé, rare. $4.00

165. SMITH, I. H. \n authentic nar­
rative of llie < atis< s which led to the 
death of Major Andie, &c., &c. 
London 1808. 357 pages in 8, demi 
veau, ties propre. $1.50

166. SM LI H, I) il. WILLIAM. The
works of-—Philadelphia 1803. 2 vol. 
in-8, cartonné, non rognés, de plus 
de 500 p. chacun, rare. $4.50

Contient leu oraisons ftinMiro du g'-nlrnl 
Montgomery, mort a (j,uôl»ec, de. Franklin ^

General Men of the College of Mirante. An 
earnest address In t he colonies at the ojx'ning of 
the campaign In 17i>< Mason in sermons 17>»-!G. 
Military sermons, at request of general Stauwlx 
uellvvied to his command after Bruddoek's de­
teat, 17 7. FIL en plusieurs autres occasions de. 
17. .7 A 1775.

167. SMITH ERNEST. I>sai sur la 
tédaction des lois. Québec 1878.

50 cts.
1-..8. STILLMAN IX IX SAMUEL. 

(Pastor of the fust Baptist church 
in Boston) Apostolic preaching con­
sidered in three discourses deli 
vered. November 1790. Boston 1791 
75 p. 111-8, rare. 75 cts.

169. STUART ANDREW. Review of 
the proceedings of the legislature of 
Lower Canada, in the session of 
1831. Montreal 1832. 231x292 
pages in-8 relie, en parfait ordre.

$3.00
170. ST. ALBANS RAID (The) or in­

vestigation into ihe charges against 
Lieut. Bennett H. Young and com­
mand compiled by L. N. Benjamin. 
Montreal 1865. 480 p. in 8. 60 cts.

rpA('HÉ, MGR. L'amnistie, Montreal 
J 1874. 72 p. in 8, b. 30 cts.

172. TAYLOR, O. A. Plan of the foun­
der of Christianity, by Reinhard, 
New-York 1831. 339 p. in-8, bon 
ordre. 40 cts.

173. THOMAS ISAIAH, lire history 
ol printing in America with a biogra­
phy of printers and an account of 
ntw-'-papers, Nc., Nc. Worcester 
1810. 2 vols, in-8, veau, portrait, 
planches et fac-similés, en excellente 
condition, très rare. (Quaritch 1870
£l-) $1500

Cet ouvrage est un des plus importai t* pour 
l’historivn comme pour le hibliophil** ; vu les 
citai ions d’art ici' s de journaux qui ont fait lu 
plus de bruit dans les commencements de l'Im­
primerie, ah si que la biographie de ht plupart 
îles imprimeurs de <v temps <|ni étalent, presque 
tous tics gens distinguée et Instruits.

174. TODD, JOHN. The moral influen­
ce, dangers and duties connected 
with great cities. Northampton 1841 
m 12, toile. 40 cts.

VTEW. Washington crossing the Del­
aware, gravé sur acier 17 x 12.

50 cts.
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176 Vil.LE MARIK (Annuaires de) 
public par M. Htiguel-l.auair Pre­
mière année 1863. 192 pages in-8. 
Montréal 1S64. 40 cts.

< -l i^inc. utii:iV- ' p-o-n'-s ih - institutioiiH 
iNttholiQiius île Muniri'ul.

177. VUES (fi vu -, am. ric.iinei. prin­
cipalement de la Nouvelle \ngle- 
ten dont 1 j différentes vues des 
chutes Niagara (46 New-Kngland 
views, out of winch is 12 different 
views et the Niagara falls. $-’.50

U7HELAN, (Patrick Jamv . Procès 
' tic - condamné à inert iionr le 

meurtre de T. I> McGee. Québec 
186S. 39 pages, in-S. 25 cts.

179- WILBF.RFORCi: Ksq. WM. A 
practical view of the prevailing sys 
leni of professed Christians, &r. fiai, 
titnoie 1849. in-12 veau. 40 cts

1S0. WOl.FE, GENERAL. Mort de 
Wolfe sur les plaines d’Abrahani. 17 
x 13 pouce% inscnpi ion en allemand, 
en bon ordre, rare. $2.50

181 WINTERBOTHAM W. An histo­
rical, geographical, commercial, and 
philosophical view of the United 
Stales of America and of the euro- 
pean settlements 11. America and 
1 he West-Indies. New York 1796. 
4 vols in-8, veau, beaucoup de plan­
ches d’histoire naturelle et autres 
ainsi que des portraits. $4.50


